



Нам есть на кого равняться!

Еркебулан САЙРАМБАЙ,
студент 3-го курса ЮКГУ
им. М. Ауэзова

День рождения столицы ассоциируется у всех казахстанцев с именем первого Президента страны и давно стал одним из знаменательных событий в жизни нашего общества. В этом нет ничего удивительного: Нурсултан Назарбаев является символом нашей независимой страны, ее достойным руководителем и одним из самых уважаемых лидеров в мировом сообществе. Личность Нурсултана Назарбаева давно стала знаковой и является примером грамотного и дальновидного политика и стратега.

У каждого молодого человека должен быть перед глазами пример или ориентир, на который можно равняться, к которому надо стремиться. Для меня и многих моих современников таким примером является наш Президент. Нурсултан Назарбаев родом из простой семьи и всего в жизни добился сам, ставя перед собой глобальные цели. Под его руководством Казахстан динамично и уверенно развивается, достигает целей, которые многим другим народам кажутся

несбыточной мечтой. И мы всегда с уверенностью и надеждой смотрим на него, как на гаранта процветания независимого Казахстана.

У казахстанского студенчества с Нурсултаном Абишевичем свои особые отношения. С первого дня независимости образованию и воспитанию молодежи Глава государства уделял приоритетное внимание. Мы чувствуем его заботу и внимание, его доверительное отношение к нам, как будущему государству. В самые сложные времена мировых финансовых потрясений, когда во многих странах социальные программы сокращались, в Казахстане студенчеству была оказана беспрецедентная поддержка. Это большая мотивация для нас — оправдать такое доверие Лидера нации.

Лично для меня личность нашего Президента является примером для самосовершенствования и самообразования. Благодаря его прогрессивной политике в области образования мы, молодые люди, имеем уникальные возможности для получения качественного образования как в своей стране, так и за рубежом.

Я был одним из первых студентов Южно-Казахстанского государственного университета имени

М. Ауэзова, которые прошли обучение по программе академической мобильности в университете Люксембурга. Мне посчастливилось в составе группы международных студентов представлять Казахстан в Организации стран экономического сотрудничества. И всюду я чувствовал особенное уважение к нашей стране и нашему Лидеру. Чувствовался и особенный интерес к политике нашего Президента и его стратегическим инициативам, особенно в области образования. И это говорит о том, что Нурсултану Назарбаеву удалось поднять на высокий уровень отечественную высшую школу, которая сегодня имеет международное признание. К примеру, наш ЮКГУ имени М. Ауэзова входит в мировые рейтинги лучших университетов и занимает лидирующие позиции в национальном рейтинговании, а это говорит о многом. Не случайно именно в нашем вузе студенты выступили с инициативой поддержки политического курса Президента и создали молодежное движение «Мәңгілік Ел».

Еще я уверен, что во многих зарубежных странах с таким же трепетом относятся к нашему Президенту, потому что он за многие годы показал себя цивилизованным и компетентным политиком. В моей семье и в моем вузе этот день будет отмечаться особенно, потому что перед нами есть этот достойный ориентир для создания лучшей жизни как внутри себя, так и в своем родном государстве!